
第１回経営改革研修会(11/1)　アンケート結果

■問１．主たる業種
① 土木・建築 20 34%
② 土木 36 62%
③ 建築 2 3%
④ 舗装 0 0%
⑤ 管 0 0%
⑥ その他 0 0%

無回答 0 0%
58 100%

■問２．参加者の役職
① 経営幹部 16 28%
② 部門長・管理職 15 26%
③ 技術職 25 43%
④ 技能職 0 0%
⑤ 営業職 1 2%
⑥ その他 1 2% （総務職）

無回答 0 0%
58 100%

■問３．講習会について
【内容について】 【その理由】※複数回答可

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
① 大変参考になった 29 50% 22 11 14 1 0 0 0
② ある程度参考になった 21 36% 5 9 11 0 1 0 0
③ どちらともいえない 4 7% 0 0 1 0 1 2 0
④ あまり参考にならなかった 3 5% 0 0 0 0 1 2 0
⑤ 参考にならなかった 0 0% 0 0 0 0 0 0 0

無回答 1
58 100%

※

■問４．今後、どのような講習会の開催を希望するか（※複数回答）
（参加してみたい、社内の人に参加してほしい　等）

1 コンクリート工 9 16%
2 仮設構造物 3 5%
3 維持・修繕 2 3%
4 生産性向上 16 28%
5 変更対応・折衝 4 7%
6 ICT施工 12 21%
7 ドローン活用 7 12%
8 工事成績向上 15 26%
9 原価管理 7 12%
10 安全管理 4 7%
11 建設業法 5 9%
12 総合評価対策 4 7%
13 若手の育成・教育 21 36%
14 担い手確保対策 18 31%
15 離職防止 6 10%
16 女性活躍 4 7%
17 働き方改革 13 22%
18 完全週休2日制導入 6 10%
19 新分野進出 3 5%
20 事業承継 7 12%
21 その他 0 0%

①説明が分かりやすかった

②具体的な事例が多かった

③参考になる情報が得られた

④説明が分かりにくかった

⑤具体的な事例が少なかった

⑥参考になる情報が得られなかった

⑦その他


